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№ 巻号 資料情報 

1   哲學研究 / 京都哲學會 [編]. -- 京都哲學會. 

2   經濟法則の論理的性質 / 左右田喜一郎著 ; 勝本鼎一譯. -- 岩波書店, 1923.4. 

3   左右田哲学への回想 / 左右田博士五十年忌記念会編. -- 創文社, 1975.9. 

4   
經濟哲學の諸問題 / 左右田喜一郎著. -- [第 3版]改刷[版]. -- 岩波書店, 1922. -

- (左右田喜一郎論文集 ; 第 1巻). 

5   
哲學と經濟學との交渉 / 杉村廣藏[著]. -- 岩波書店, 1932.4. -- (岩波講座哲學 . 

哲學と諸科學との交渉). 

6   カント / 杉村広蔵著. -- 三省堂, 1935.5. -- (社會科學の建設者人と學説叢書). 

7   
經濟哲學の諸問題 : 杉村廣藏博士追憶記念論文集 / 杉村記念會編. -- 新紀元

社, 1950.12. 

8   經濟哲學通論 / 杉村広蔵著. -- 理想社出版部, 1938.6. 

9   經濟倫理の構造 / 杉村広蔵著. -- 岩波書店, 1938.9. 

10   經濟哲學の基本問題 / 杉村廣藏著. -- 岩波書店, 1935.9. 

11   經濟哲學 / 二木保幾, 杉村広藏著. -- 改造社, 1933.1. -- (経済学全集 ; 第 9巻). 

12 1 「理想」掲載論文  ; 1, 2. -- 理想社, 1927.4-. 

13 2 「理想」掲載論文  ; 1, 2. -- 理想社, 1927.4-. 

14   
例外者の社会思想 : ヤスパース哲学への同時代的共感 / 武藤光朗著. -- 創文

社, 1983.11. 

15   
根源的に問う : 哲学対話集 / カール・ヤスパース〔著〕 ; ハンス・ザーナー編 ; 武

藤光朗,赤羽竜夫訳. -- 読売新聞社, 1970. -- (読売選書 ; 13). 

16   實存 / ヤスパース協會 [編]. -- ヤスパース協會, 1951-1956. 

17 上 
世界 / ヤスパース[著] ; 武藤光朗訳 ; 上, 下. -- 創元社, 1953.2-4. -- (哲学 / 

カール・ヤスパース著 ; 1). 

18 下 
世界 / ヤスパース[著] ; 武藤光朗訳 ; 上, 下. -- 創元社, 1953.2-4. -- (哲学 / 

カール・ヤスパース著 ; 1). 

19   論集 / 武藤光朗著. -- 私製. 

20   社会主義と実存哲学 : 現代社会と自由の反抗 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1958.1. 

21   マルクス主義と実存哲学 / 武藤光朗著. -- 春秋社, 1950.12. 

22   
社会科学におけるプロレタリアと実存 : マルクスとウェーバー / 武藤光朗著. -- 理

想社, 1950. -- (理想叢書). 

23   
改革の思想 : 現代日本と民主社会主義 / 武藤光朗著. -- 第 3版. -- 民主社会

主義研究会議, 1974.10. -- (学習ライブラリー ; 17). 

24   自由人権の運命 : 哲学的時論集 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1979.11. 

25   現代日本の革命と反抗 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1962.4. 

26   限界状況としての日本 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1975.8. 

27   現代日本の精神状況 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1966. 

28   知識人と狂信. -- 自由社, 1971. -- (自由選書). 



武藤光朗文庫 目録 

2 

 

29   
左翼全体主義 : その理論と実態 / 武藤光朗編. -- 民主社会主義研究会議, 1974. 

-- (民社研叢書 ; 4). 

30   経済哲学 : 資本主義の限界の問題 / 武藤光朗著. -- 春秋社, 1950. 

31   經濟哲學 : 資本主義の限界の問題 / 武藤光朗著. -- 増補版. -- 春秋社, 1952. 

32   
経済倫理 : 経済学と世界観 / 武藤光朗著. -- 春秋社, 1955. -- (現代経済学全

集 ; 第 10巻). 

33   
経済倫理 : 経済学と世界観 / 武藤光朗著. -- 春秋社, 1955. -- (現代経済学全

集 ; 第 10巻). 

34   経済学史の哲学 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1969. -- (経済哲学 ; 1). 

35   経済倫理の実存的限界 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1971. -- (経済哲学 ; 2). 

36   革命思想と実存哲学 / 武藤光朗著. -- 創文社, 1973.6. -- (経済哲学 ; 3). 

37   マックス・ウェーバーの人間像 / 武藤光朗著. -- 春秋社, 1949. -- (春秋選書). 

38   
マックス・ウェーバー : その生涯と思想 / 武藤光朗著. -- 夏目書店, 1948.1. -- (経

済思想家選書). 

39   
福祉国家論 : 北欧三国を巡って / 武藤光朗編. -- 社会思想社, 1965.11. -- (社会

思想選書). 

40   
現代の社会生活 : 高等学校社会科社会 / 板垣与一 [ほか] 著. -- 3訂版, [見本

版]. -- 日本書院, [19--]. 

41   

The Republic of Plato in ten books / translated from the Greek by H. Spens ; [with 

an introduction by Richard Garnett]. -- J.M. Dent. -- (Everyman's library ; no. 64 . 

Classical). 

42   

Kritik der Urteilskraft / Immanuel Kant. -- 6. Aufl., eingeleitet und mit einem 

Personen- und Sachregister versehen von Karl Vorlander. -- Felix Meiner, 1924. -- 

(Philosophische Bibliothek ; Bd. 39). 

43   
Die Leiden des jungen Werthers / von Wolfgang von Goethe. -- Reclam, [1---?]. -- 

(Universal-Bibliothek ; Nr. 67/67a). 

44 1. T 

Entweder/Oder / Sören Kierkegaard ; [mit Nachwort von Christoph Schrempf ; 

übersetzt von Wolfgang Pfleiderer und Christoph Schrempf] ; 1. T, 2. T. -- Eugen 

Diederichs, [191-?]. -- (Gesammelte Werke / Sören Kierkegaard). 

45 2. T 

Entweder/Oder / Sören Kierkegaard ; [mit Nachwort von Christoph Schrempf ; 

übersetzt von Wolfgang Pfleiderer und Christoph Schrempf] ; 1. T, 2. T. -- Eugen 

Diederichs, [191-?]. -- (Gesammelte Werke / Sören Kierkegaard). 

46   
Der Begriff der Angst / Sören Kierkegaard. -- Eugen Diederichs, 1923. -- 

(Gesammelte Werke / Sören Kierkegaard ; Bd. 5). 

47   

Entweder-Oder / Kierkegaard ; übersetzt von Christoph Schrempf ; 

zusammengefaßt herausgegeben von Fritz Droop ; mit Einführung von Max Bense. -

- Carl Schünemann, [19--]. -- (Sammlung Dieterich ; Bd. 40). 

48   
The Journals of Soren Kierkegaard / a selection edited and translated by Alexander 

Dru. -- Collins, 1958. 
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49   

An inquiry into the nature and causes of the wealth of nations / by Adam Smith ; 

edited, with an introduction, notes, marginal summary and an enlarged index, by 

Edwin Cannan ; with an introduction by Max Lerner. -- The Modern library. -- (The 

modern library of the world's best books). 

50   

Principles of political economy with some of their applications to social philosophy / 

by John Stuart Mill ; edited with an introduction by Sir W.J. Ashley. -- Longmans, 

Green, 1926. 

51 1. Halbband 

Wirtschaft und Gesellschaft : Grundriss der verstehenden Soziologie : mit einem 

Anhang, Die rationalen und soziologischen Grundlagen der Musik / Max Weber ; 1. 

Halbband, 2. Halbband. -- 4., neu herausgegebene Aufl.. -- Mohr, 1956. 

52 2. Halbband 

Wirtschaft und Gesellschaft : Grundriss der verstehenden Soziologie : mit einem 

Anhang, Die rationalen und soziologischen Grundlagen der Musik / Max Weber ; 1. 

Halbband, 2. Halbband. -- 4., neu herausgegebene Aufl.. -- Mohr, 1956. 

53   
Gesammelte politische Schriften / Max Weber. -- 2., erw. Aufl.. -- J.C.B. Mohr, 

1958. 

54   
Gesammelte Aufsätze zur Wissenschaftslehre / von Max Weber. -- 2., 

durchgesehene und erg. Aufl.. -- J.C.B. Mohr, 1951. 

55 1 
Gesammelte Aufsätze zur Religionssoziologie / von Max Weber ; 1. -- J.C.B. Mohr, 

1920. 

56   
Gesammelte Aufsätze zur Soziologie und Sozialpolitik / von Max Weber. -- J.C.B. 

Mohr, 1924. 

57   
Gesammelte Aufsätze zur Sozial- und Wirtschaftsgeschichte / von Max Weber. -- 

J.C.B. Mohr, 1924. 

58   

The theory of social and economic organization / Max Weber ; translated by A. M. 

Henderson and Talcott Parsons ; edited with an introd. by Talcott Parsons. -- Free 

Press & Falcon's Wing Press, c1947. 

59   
Staatssoziologie : mit einer Einführung und Erläuterungen / Max Weber ; 

herausgegeben von Johannes Winckelmann. -- Duncker & Humblot, 1956. 

60   Max Weber : ein Lebensbild / Marianne Weber. -- Schneider, 1950. 

61   

Soziologie, Weltgeschichtliche Analysen, Politik / Max Weber ; mit einer Einleitung 

von Eduard Baumgarten ; herausgegeben und erläutert von Johannes Winckelmann. 

-- Kröner, c1956. -- (Kröners Taschenausgabe ; Bd. 229). 

62 hbk 

On charisma and institution building : selected papers / Max Weber ; edited and with 

an introduction by S.N. Eisenstadt ; : pbk. -- University of Chicago Press, 1968. -- 

(The Heritage of sociology). 

63   
Max Weber : an intellectual portrait / Reinhard Bendix. -- Heinemann, c1960. -- 

(Heinemann books on sociology). 

64   
Max Weber and German politics : a study in political sociology / J.P. Mayer. -- 2. 

rev. and enlarged ed. -- Faber and Faber, [1955]. 
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65   
Psychologie der Weltanschauungen / Karl Jaspers. -- 4,unveränderte Aufl.. -- 

Springer, 1954. 

66 ger 
Philosophische Weltorientierung / Karl Jaspers ; : ger, : us. -- 3. Aufl. -- Springer-

Verlag, 1956. -- (Philosophie / von Karl Jaspers ; Bd. 1). 

67 ger 
Existenzerhellung / Karl Jaspers ; : ger, : us. -- 3. Aufl. -- Springer-Verlag, 1956. -- 

(Philosophie / von Karl Jaspers ; Bd.2). 

68 ger 
Metaphysik / Karl Jaspers ; : ger, : us. -- 3. Aufl. -- Springer-Verlag, 1956. -- 

(Philosophie / von Karl Jaspers ; Bd. 3). 

69   Vom Ursprung und Ziel der Geschichte / Karl Jaspers. -- R. Piper, c1949. 

70   
Der philosophische Glaube angesichts der Offenbarung / Karl Jaspers. -- R. Piper, 

1963, c1962. 

71   
Die Atombombe und die Zukunft des Menschen : politisches Bewusstsein in unserer 

Zeit / Karl Jaspers. -- 3. Aufl. -- R. Piper, c1958. 

72   Die grossen Philosophen / Karl Jaspers ; Bd. 1. -- R. Piper, c1957. 

73   

The great philosophers : the foundations : the paradigmatic individuals, Socrates, 

Buddha, Confucius, Jesus, the seminal founders of philosophical thought, Plato, 

Augustine, Kant / Karl Kasoers ; edited by Hannah Arendt ; translated by Ralph 

Manheim. -- Hart-Davis, 1962. 

74   
Die geistige Situation der Zeit / von Karl Jaspers. -- 5. zum Teil neubearbeitete 

Aufl. -- Walter de Gruyter, 1933. -- (Sammlung Göschen ; Bd. 1000). 

75   
Die Frage der Entmythologisierung / Karl Jaspers, Rudolf Bultmann. -- R. Piper, 

c1954. 

76   Vernunft und Widervernunft in unserer Zeit / Karl Jaspers. -- R. Piper, 1950. 

77   
Die Idee der Universität : für die gegenwärtige Situation / entworfen von Karl 

Jaspers und Kurt Rossmann. -- Springer, 1961. 

78   
Max Weber : Rede bei der von der Heidelberger Studentenschaft am 17. Juli 1920 

veranstalteten Trauerfeier / gehalten von Karl Jaspers. -- Mohr, 1921. 

79   
Max Weber : Politiker, Forscher, Philosoph / Karl Jaspers. -- R. Piper & Co Verlag, 

c1958. -- (Piper-Bücherei ; 121). 

80   
Kleine Schule des philosophischen Denkens / Karl Jaspers. -- R. Piper, c1965. -- 

(Sammlung Piper : Probleme und Ergebnisse der modernen Wissenschaft). 

81   
Philosophie und Welt : Reden und Aufsätze / Karl Jaspers. -- R. Piper, c1958. -- 

(Sammlung Piper : Probleme und Ergebnisse der modernen Wissenschaft). 

82   
Vernunft und Existenz : fünf Vorlesungen / Karl Jaspers. -- 3. unverändete Aufl. -- 

J. Storm, 1949. 

83   

Existenzphilosophie : drei Vorlesungen gehalten am Freien Deutschen Hochstift in 

Frankfurt a.M. September 1937 / von Karl Jaspers. -- 3. Aufl. -- Walter de Gruyter, 

1964. 

84   
Chiffren der Transzendenz / Karl Jaspers ; [herausgegeben von Hans Saner]. -- R. 

Piper & Co. Verlag, c1970. -- (Serie Piper ; 7). 
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85   
Philosophische Autobiographie / Karl Jaspers. -- Erw. neuausg.. -- R. Piper, 1977. -

- (Serie Piper ; 150). 

86   
Freiheit und Wiedervereinigung : über Aufgaben deutscher Politik / Karl Jaspers. -- 

R. Piper, c1960. 

87   
Antwort : zur Kritik meiner Schrift "Wohin treibt die Bundesrepublik?" / Karl 

Jaspers. -- R. Piper, c1967. 

88   
Wohin treibt die Bundesrepublik? : Tatsachen, Gefahren, Chancen / Karl Jaspers. -- 

R. Piper, 1966. 

89   
Provokationen : Gespräche und Interviews / Karl Jaspers ; herausgegeben von Hans 

Saner. -- R. Piper, c1969. -- (Piper paperback). 

90   
Schicksal und Wille : autobiographische Schriften / Karl Jaspers ; herausgegeben 

von Hans Saner. -- R. Piper, c1967. -- (Piper paperback). 

91   
Karl Jaspers : in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten / dargestellt von Hans 

Saner. -- Rowohlt, 1970. -- (Rowohlts Monographien ; 169). 

92   
Erinnerungen an Karl Jaspers / herausgegeben von Klaus Piper und Hans Saner ; 

mit Beiträgen von Hannah Arendt ... [et al.]. -- R. Piper, c1974. 

93   
Karl Jaspers in der Diskussion / herausgegeben von Hans Saner ; mit Beiträgen von 

Hannah Arendt ... [et al.]. -- R. Piper, c1973. 

94   
Von der Wahrheit / Karl Jaspers. -- Piper, c1947. -- (Philosophische Logik / Karl 

Jaspers ; Bd. 1). 

95   
Widerstreit und Einheit : Wege zu Kants politischem Denken / Hans Saner. -- R. 

Piper, c1967. -- (Kants Weg vom Krieg zum Frieden / Hans Saner ; Bd. 1). 

96   

Fichte's Idee des deutschen Staates : Rede zur Feier des Geburtstages Seiner 

Majestät des Kaisers am 27. Januar 1890 in der Aula der Kaiser-Wilhelms-

Universität Straßburg / gehalten von Wilhelm Windelband. -- Mohr, 1921. 

97   

Fichte und das Neue Testament / von Rudolf Paulus. -- Mohr, 1919. -- (Sammlung 

gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem Gebiet der Theologie und 

Religionsgeschichte ; 93). 

98   

Die Grenzen der Humanität / von E. Brunner. -- J.C.B. Mohr, 1922. -- (Sammlung 

gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem Gebiet der Theologie und 

Religionsgeschichte ; 102). 

99   The theology of crisis / by H. Emil Brunner. -- Charles Scribner, 1931, c1929. 

100   
Der Gegenstand der Erkenntnis : Einführung in die Transzendentalphilosophie / von 

Heinrich Rickert. -- 4. und 5. verb. Aufl. -- J.C.B. Mohr (P. Siebeck), 1921. 

101   
Allgemeine Grundlegung der Philosophie / von Heinrich Rickert. -- J.C.B. Mohr 

(Paul Siebeck), 1921. -- (System der Philosophie / von Heinrich Rickert ; 1. T.). 

102   
Kulturwissenschaft und Naturwissenschaft / von Heinrich Rickert. -- 4. und 5., verb. 

Aufl. -- J.C.B. Mohr (P. Siebeck), 1921. 
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103   

Das Eine, die Einheit und die Eins : Bemerkungen zur Logik des Zahlbgriffs / von 

Heinrich Rickert. -- 2. umgearb. Aufl. -- J.C.B. Mohr, 1924. -- (Heidelberger 

Abhandlungen zur Philosophie und ihrer Geschichte ; 1). 

104   
Kulturwissenschaft und Naturwissenschaft mit Einleitung fur den schhulgerauch / 

Heinrich Rickert ; herausgegeben von Bumpei Koro. -- 大学書林, 1935. 

105   
Die Tragik in der Existenz des modernen Menschen bei G. Simmel / von Isadora 

Bauer. -- Duncker & Humblot, c1962. 

106   Fichtes Idealismus und die Geschichte / by Emil Lask. -- J.C.B. Mohr, 1914. 

107   

Von Hegel zu Nietzsche : der revolutionare Bruch im Denken des neunzehnten 

Jahrhunderts, Marx und Kierkegaard / Karl Lowith. -- 2. Aufl. -- Europa-Verlag, 

c1941. 

108   

Allgemeine Einführung in die reine Phänomenologie / von Edmund Husserl. -- 

Niemeyer, 1913. -- (Ideen zu einer reinen Phänomenologie und phänomenologischen 

Philosophie / von Edmund Husserl ; Bd. 1). 

109 1. Hälfte 

Sein und Zeit / von Martin Heidegger ; herausgegeben mit Unterstützung des 

japanisch-deutschen Kulturinstituts, Tokyo ; 1. Hälfte. -- Japanausg. -- 福本書院, 

1943. 

110   

Die Endlichkeit des Daseins nach Martin Heidegger / von Lic. Erdmann Schott. -- 

W. de Gruyter, 1930. -- (Greifswalder Studien zur Lutherforschung und 

neuzeitlichen Geistesgeschichte ; 3). 

111   

Théorie des ensembles pratiques / Jean-Paul Sartre. -- Gallimard, 1960. -- 

(Bibliothèque des idées . Critique de la raison dialectique : (précédé de questions de 

méthode) / Jean-Paul Sartre ; t. 1). 

112   
Existentialism and humanism / Jean-Paul Sartre ; translation and introd. by Philip 

Mairet. -- Methuen, 1948. 

113   L'homme révolté / Albert Camus. -- Gallimard, c1951. 

114 pbk 
La barbarie à visage humain / Bernard-Henri Lévy ; : pbk. -- Grasset, c1977. -- (Le 

livre de poche ; 4032 . Biblio essais). 

115   
On revolution / Hannah Arendt. -- Viking Press, c1965. -- (A Viking compass book ; 

C166). 

116   

Existentialismus und Marxismus : eine Kontroverse zwischen Sartre, Garaudy, 

Hyppolite, Vigier und Orcel / mit einem Beitrag von Alfred Schmidt ; [aus dem 

Französischen übers. von ElisabethSchneider. -- 3. Aufl.. -- Suhrkamp, 1968. -- 

(Edition Suhrkamp ; No. 116). 

117   
Existentialism / John Macquarrie. -- Penguin Books, 1973, c1972. -- (Penguin 

books). 

118   
Kritik der reinen Toleranz / Robert Paul Wolff, Barrington Moore, Herbert Marcuse. 

-- Suhrkamp, 1966, c1965. -- (Edition Suhrkamp ; no. 181). 

119   
Eros and civilization : a philosophical inquiry into Freud / by Herbert Marcuse. -- 

Allen Lane The Penguin Press, 1969. 
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120   

Triebstruktur und Gesellschaft : ein philosophischer Beitrag zu Sigmund Freud / 

Herbert Marcuse ; [Deutsch von Marianne von Eckhardt-Jaffe]. -- Suhrkamp, 1968, 

c1955. -- (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 158). 

121   
One-dimensional man : studies in the ideology of advanced industrial society / by 

Herbert Marcuse. -- Beacon Press, 1966. -- (Beacon paperback ; no. 221). 

122 1 
Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse ; 1, 2. -- 6. Aufl. -- Suhrkamp Verlag, 

c1968. -- (Edition Suhrkamp ; 101). 

123 2 
Kultur und Gesellschaft / Herbert Marcuse ; 1, 2. -- 6. Aufl. -- Suhrkamp Verlag, 

c1968. -- (Edition Suhrkamp ; 101). 

124   
Ideen zu einer kritischen Theorie der Gesellschaft / Herbert Marcuse. -- Suhrkamp, 

c1969. -- (Edition Suhrkamp ; 300). 

125   
Herbert Marcuse / Alasdair MacIntyre ; [übersetzt von Wolfgang Unterzaucher]. -- 

Deutscher Taschenbuch Verlag, 1971. -- (DTV ; 764)(Moderne Theoretiker). 

126   

Antworten auf Herbert Marcuse / herausgegeben und eingeleitet von Jürgen 

Habermas ; mit Beiträgen von Alfred Schmidt ... [et al.]. -- 2. Aufl. -- Suhrkamp, 

1968. -- (Edition Suhrkamp ; 263). 

127   
Ludwig Wittgenstein / [by] David Pears. -- Viking Press, [1970]. -- (Modern 

masters ; M7). 

128   

Marx's concept of man / Erich Fromm ; with a translation from Marx's Economic and 

philosophical manuscripts by T. B. Bottomore. -- Ungar, c1961. -- (Milestones of 

thought in the history of ideas ; M116). 

129   
Man for himself : an inquiry into the psychology of ethics / by Erich Fromm. -- 

Fawcett World Library, c1947. -- (A Fawcett premier book). 

130   
You shall be as gods : a radical interpretation of the Old Testament and its tradition 

/ Erich Fromm ; : pbk. -- Fawcett, c1966. -- (A Fawcett premier book). 

131 Heft. 1 
Zur Kritik der politischen Ökonomie / Karl Marx ; Heft. 1. -- Volksausgabe, 2. Aufl. -

- Dietz Verlag, 1951-. -- (Bücherei des Marxismus-Leninismus ; Bd. 15). 

132   

Die deutsche Ideologie : Kritik der neuesten deutschen Philosophie in ihren 

Repräsentanten, Feuerbach, B. Bauer und Stirner, und des deutschen Sozialismus in 

seinen verschiedenen Propheten, 1845-1846 / Karl Marx, Friedrich Engels. -- 

Verlagsgenossenschaft Ausländischer Arbeiter in der UdSSR, 1933. -- (Karl Marx 

Friedrich Engels, historisch-kritische Gesamtausgabe : Werke, Schriften, Briefe / im 

Auftrage des Marx-Engels-Lenin-Instituts, Moskau ; herausgegeben von V. 

Adoratskij . Marx-Engels Gesamtausgabe ; Abt. 1, Bd. 5). 

133   
Conversations with Stalin / Milovan Djilas ; translated from the Serbo-Croat by 

Michael B. Petrovich. -- 1st ed. -- Harcourt, Brace & World, c1962. 

134   The origins of socialism / George Lichtheim ; pbk. -- Weidenfeld & Nicolson, 1969. 

135   Modern Swedish government / Nils Andrén. -- Almqvist & Wiksell, 1961. 

136   Modern Swedish government / Nils Andrén. -- Almqvist & Wiksell, 1961. 
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137   
Khrushchev remembers / with an introduction, commentary and notes by Edward 

Crankshaw ; translated and edited by Strobe Talbott. -- Little, Brown, c1970. 

138   
The first circle / Aleksandr I. Solzhenit︠s︡yn ; translated from the Russian by Thomas 

P. Whitney. -- Harper & Row, 1968. 

139   
The brothers Karamazov / Feodor Dostoievsky ; translated by Constance Garnett. -

- Grosset & Dunlap, [19? ]. -- (Universal library). 

140   

Die Irrungen des Marxismus : eine Darstellung und Prüfung seiner Wirtschaftslehre / 

von Othmar Spann. -- 3., abermals durchgesehene Aufl. -- Erneuerungsverlag, 1931. 
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305   プラトン / 山本光雄著. -- 勁草書房, 1959.5. -- (思想学説全書 ; 7). 
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自由と恩寵 : 実存的思索から信仰へ / R・クローナー著 ; 福井一光訳. -- 教文館, 

1991.4. 

330   
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集 / 桑原武夫 [ほか] 編 ; 22). 

394   
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